

昆仑决综合格斗冠军赛三亚落幕

8组选手对决 中国三名战将夺冠

本报三亚1月3日电

(记者林诗

婷)“加油！挥拳！”1月2日晚，昆仑决综合格斗冠军赛总决赛在三亚红树林国际会议中心拉开战幕，8组选手的激烈对决，不断掀起场上热潮，观众席上掌声雷动，呐喊助威声此起彼伏。当晚，中国选手张立鹏、张伟丽、张美煊高水平发挥，分别摘得次中量级、女

子草量级、蝇量级冠军。

比赛现场气氛紧张，看台观众屏息期待赛点出现。次中量级世界冠军争夺战中，中国选手张立鹏对战巴西柔术黑带高手莱昂德罗，张立鹏利用地面捶击不断打击莱昂德罗，第一回合2分52秒KO获胜，张立鹏成功卫冕昆仑决次中量级世界冠军金腰带，

得昆仑决11连胜。

蝇量级比赛中，中国选手张美煊亦发挥出色。张美煊在对抗日本选手儿玉己史人过程中，保持了其一贯的奔放式打法，飞膝、高扫等高难度动作来回切换，多次命中儿玉己史人，在第二回合张美煊抓住地面缠斗机会，于2分56秒断头台降服儿玉己史人，摘

得昆仑决蝇量级世界冠军。

另一位中国选手张伟丽秒杀巴拉圭选手卢尔德斯，更是掀起女子对抗赛中的高潮。第一回一开场，张伟丽便用交叉刺拳加低扫的技法试探对手，卢尔德斯则用拳法控制距离。当比赛进行到1分50秒时，张伟丽连续膝击KO对手，拿到昆仑决8连胜，收

揽女子草量级金腰带。

其他场次的比赛同样精彩纷呈：艾力三回合判定负于冯亚飞；郝嘉豪第一回合4分26秒KO叶尔扎提；布仁扎凯3分59秒裸绞降服乐仕；霍伊西拜裸绞降服索菲安·本·赛罗克；李勃霖手臂十字固降服瑟吉尔。

姚明上任篮协主席？
各方拒回应

据新华社北京1月3日电 (记者黄杰 朱翃)2017年伊始，一则传闻震惊了中国篮坛乃至中国体坛——有媒体报道，国家体育总局对中国篮球发展做出了10点重要提示，其中包括酝酿由姚明担任篮协主席并兼任男篮主教练。但截至记者发稿时为止，涉及此事的各个方面均拒绝对此传闻进行回应。

作为这一传闻的当事人，姚明始终没有对此事进行表态，而其投资的上海男篮俱乐部相关人士在接受记者采访时表示，已经听说了外界近期关于俱乐部投资人姚明可能成为中国篮协主席的传闻，但对于并不确定的事情，俱乐部不便进行回应。

相关人士表示，这样的传闻一方面说明了大家对姚明个人以及他为中国篮球所作贡献的肯定，期望他为中国篮球做出更多的贡献；但另一方面，是否出任中国篮协主席职位，也应该尊重姚明自己的意愿。

3日正逢每周例行的CBA联赛媒体通气会在京召开，这一话题也成为记者关注的焦点。但通气会一开始，CBA联赛办公室负责人张雄的一席话就堵住了记者还没来得及提问的嘴。张雄说：“我知道最近一两天，大家都非常关注一篇关于中国篮球改革的报道。但是我们每周举行的例行通气会只针对CBA联赛进行过程中一些具体的、技术性的话题，和大家关心的热点、焦点问题。超出这个范畴的话题，也就超出了我的职责范畴，如果在我不掌握相关信息的情况下，我可能也无法做出解答，也请大家理解。”

海南首场专业级青少年冰球赛落幕
武汉羽翼A队捧冠

本报海口1月3日讯 (记者叶媛媛)1月1日至3日，全明星第三届城市冰球联赛海口站在日月广场全明星滑冰俱乐部盛大开赛，这也是我省举办的首场专业级青少年冰球赛事。

来自北京、上海、天津、武汉等多座城市的7支冰球强队展开了激烈的角逐。在今天上午举行的总决赛上，武汉羽翼A队凭借过硬的技巧和精妙的战术荣获冠军，上海骑士队和北京龙湖B队分别获得亚军和季军。

据悉，本届赛事的年龄段为U8，参赛选手都是2008年以后出生的少年，参赛球队主要来自北京、上海、天津、武汉等冰球发展比较蓬勃的城市。

恰逢元旦假期，赛事共吸引了约3万观众至日月广场全明星滑冰俱乐部观看。主办方介绍，海口站是全明星城市冰球联赛继武汉、深圳之后的第3站，此站的赛事规模与参赛人数均实现了新的突破。

海南六城万人
参与徒步迎新活动

本报海口1月3日讯 (记者王黎刚)昨天晚上，一场盛大的“不忘初心，走向明天”徒步迎新活动启动，近万名徒步爱好者用这种最健康时尚的方式，迎接新年的到来。

此次“不忘初心，走向明天”徒步迎新活动是人民网值办20周年之际发起，全国40多个城市的10万人报名参加活动，为“绿色中国”加油呐喊。其中，海南站活动包括6城9场，分别包括海口(琼山区、美兰区、龙华区、秀英区)、三亚、儋州、昌江、白沙、五指山。活动当晚，海口市四组徒步队伍，分别沿着既定的路线，前往海口日月广场汇合。大家一路欢声笑语，感受“双创”中的海口夜色。

此次活动海南站由人民日报社人民网发起，海口市双创工作指挥部、三亚市委宣传部等单位主办。

海口市校园足球联赛上半程比赛结束
灵山中学领跑中学组

本报讯 (记者林永成)2016—2017年海口市校园足球联赛上半程比赛日前结束，各组别半程冠军出炉，灵山中学足球队战绩优异，在其所参加的高中组、初中组甲级和女子组比赛中，全部领跑积分榜，夺得半程冠军。

在高中组比赛中，灵山中学五战全胜少赛两轮位居榜首，海南中学5胜1负，因净胜球劣势位居第二。初中组甲级半程冠军同样被灵山中学获得，中学女子组的半程冠军也属于灵山中学。海南侨中初中队获初中组乙级半程冠军。小学组方面，各年龄组半程冠军为：U12甲级，白沙门小学；U12乙级，金盘实验学校；U10甲级，农垦一小；U10乙级，长流中心小学。

下半程比赛将于2月份开赛。



英超第20轮

曼城胜伯恩利

1月2日，在英超联赛第20轮比赛中，曼城队主场以2:1战胜伯恩利队。图为伯恩利队球员本·米(右一)破门得分。

新华社发

■ 英超第20轮前瞻

蓝军冲击英超最长连胜纪录

北京时间1月5日凌晨，英超第20轮上演压轴大戏，切尔西将在客场与托特纳姆热刺上演伦敦德比。孔蒂率领的蓝军已斩获13连胜，追平了英超史上单赛季最长连胜纪录，此战若获胜，将创下英超史无前例的单赛季14连胜纪录。

在上轮4:2击败斯托克城之战中，蓝军火力全开，中后卫卡希尔首开纪录

录，中场威廉梅开二度，神锋科斯塔继续进球。目前切尔西积49分，领先排名第二多赛一场的利物浦5分，此战如果获胜，将把领先优势扩大至8分。

此场做客热刺之战，是蓝军能否创连胜纪录的关键之战，也将是艰难一战。两队近10次交锋，热刺1胜4平5负，处绝对下风。本赛季首次交锋，热刺1:2遭切尔西逆转，

尝到赛季首败。但热刺主场战绩了得，本赛季主场9战7胜2平保持不败，白鹿巷球场对于英超各队来说，都是难以攻破的壁垒。热刺近况也甚佳，上轮联赛客场4:1大胜沃特福德，积分超越曼城上升到第四。队中核心凯恩和阿利上一战双双梅开二度，展示出极为出色的状态。对热刺来说，好消息还有沃克和费尔通亨的解禁复出。不管是继续打3后卫，还是回归4后卫，热刺都有充足的人员选择。

热刺不愿看到主场成为蓝军庆祝创连胜纪录的背景，此战必将奋力阻击。是白鹿巷主场光环更强大，还是切尔西的连胜势头更凶猛？蓝军面临强力挑战。

■ 林永成

■ NBA常规赛

勇士主场击退掘金

成为本赛季第一支拿到30场胜利的球队

新华社华盛顿1月2日电 在2日进行的NBA常规赛中，勇士队主场127:119战胜掘金，成为本赛季第一支拿到30场胜利的球队。火箭队101:91主场战胜奇才，哈登拿下“三双”。

在勇士与掘金的比赛中，双方在前两节的分差始终没有拉开，上半场结束，勇士仅以68:64领先。但在第三节中，勇士队打出一波进攻高潮，一度将分差拉大到两位数，并带着9分的优势进入最后一节。

末节较量中，勇士队在大部分时间里都保持着两位数的领先，尽管最后时刻掘金曾将分差缩小到6分，但为时已晚。最终，勇士以127:119拿下比赛。在取得2017年第一场胜利的同时，也成为本赛季第一支拿到30胜的球队。

本场比赛，勇士队汤普森拿到25分，格林打出15分、10个篮板和13次助攻的“三双”数据，掘金队约

面对奇才，火箭队上半场表现不佳，首节完全没有进入状态，第二节才算稍微找到些感觉，但仍以41:53落后结束上半场。

第三节开始后，火箭火力全开单节净胜对手20分，尽管最后一节火箭表现再度不尽如人意，但他们还是凭借第三节建立的比分优势以101:91获胜。

哈登为火箭队拿到23分，并有10个篮板和10次助攻，这是他本赛季第九次获得“三双”，队友戈登贡献了全场最高的31分。奇才队比尔拿下全队最高的27分。

其他几场比赛中，骑士队主场90:82战胜鹈鹕，雷霆94:98客场不敌雄鹿，爵士客场101:89轻取网队，尼克斯主场103:115不敌魔术，公牛主场118:111战胜黄蜂，快船109:98力克太阳。



勇士队球员格林(左)防守掘金队球员钱德勒。

新华社发

中国人民大学海南校友联谊会

2016年会暨迎新春联谊会公告

兹定于2017年1月7日(星期六)14:30在海南省军区迎宾馆三楼多功能厅(海秀中路53号)举办年会，为母校80周年校庆献礼，《海南·我们的故事(四)》征稿、商学院分会成立、合唱团专场演出、诗与书画等多项活动将精彩纷呈，请各位校友互告周知，拨冗莅临。

联系人：李贤秋13136001320
郑 峰15108962858

中国人民大学海南校友联谊会秘书处
2017年1月4日

联合拍卖公告

受委托，我们将于2017年1月11号上午10时30分在海口市国贸北路金融花园A座二楼对下列资产进行拍卖：1.位于海口市大同路30号香港城第三层2193.51平方米的房产及所占有的土地，该项目正在营业中的歌舞厅，参考价：净价6500元/平方米；2.海口市海甸五西路10号港湾花园A幢A2-308室房产；3.海口市海甸五西路10号港湾花园A幢A3-315室房产。面积：110平方米，均已装修。参考价：净价65万/套。有意竞买者请到联拍单位咨询或办理竞买登记手续。第1项资产的竞买保证金为人民币200万元，第2、3项资产的保证金分别为人民币10万元。保证金到账及竞买登记截止时间为2017年1月10日16时。主拍单位：湖北天悦拍卖有限公司；联系人：朱先生；联系电话：13976734560；公司地址：武汉市武昌区徐东大街沙湖花园A202；联拍单位：海南东方国际商品拍卖有限公司；联系人：欧阳先生；联系电话：13976111320。

二〇一七年一月四日

海口市鸭尾溪、东坡湖等10个水体水环境综合治理项目监理中标候选人公示

海口市鸭尾溪、东坡湖等10个水体水环境综合治理项目监理于2016年12月30日在海口市公共资源交易中心开标，已完成评标工作，现将中标候选人公示如下：

第一中标候选人：海南金华宇工程监理有限公司
第二中标候选人：重庆江河工程建设监理有限公司
第三中标候选人：河南卓越工程管理有限公司
公示截止日期为2017年01月06日。公示期间，如对上述中标候选人存在疑问，可向海口市美兰区水务局投诉或举报，电话：0898-65351003。

招 标 人：海口市美兰区水务局
招 标 代理 机 构：华诚博远工程咨询有限公司

2017年01月03日

更正启示

我局于2016年12月26日在海南日报A07版刊登《海口市金沙湾片区控制性详细规划(调整)》公示。因原公示时间以自然日计算，不足30个工作日，原定于2017年1月24日结束的公示，延长公示时间至2017年2月9日。

特此更正。

海口市规划局
2017年01月04日